



ayer

AÑO V - NUMERO 1.405

Jerez de la Frontera: Miércoles 16 de Octubre de 1940

CARACUÉL, 7 - TELF. 2008

166 toneladas de bombas sobre Londres 2 petroleros y 2 mercantes ingleses, hundidos

Ayer siguieron los ataques aéreos sobre Inglaterra

Parte alemán

Berlín.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«Un submarino ha hundido dos petroleros enemigos con un desplazamiento total de 20 mil toneladas que navegaban en convoy. Además averió gravemente a otro vapor. Un segundo submarino ha hundido al mercante británico «Devonshire», que desplazaba 11.175 toneladas y que estaba armado. Un tercer submarino hundió otro buque de 4.900 toneladas. Torpederos alemanes que navegaban cerca de la costa británica de la Mancha, han hundido, hace algunos días, dos cazasubmarinos enemigos, así como dos pequeños navíos mercantes, haciendo prisioneros a 40 ingleses.»

En el día de ayer, la ciudad de Londres ha sido atacada con bombas de grueso calibre. El efecto de los raids diurnos ha sido reforzado todavía por los ataques de anoche.

Se declararon numerosos incendios y quedaron destruidos los depósitos existentes entre Hyde Park y los India Docks. Las llamas flanqueaban ambas orillas del Támesis. El fuego se propagó rápidamente, impidiendo seriamente la visibilidad, generalmente buena, por grandes masas de humo.

En el norte de Londres, las bombas cayeron de lleno y destruyeron los cobertizos e instalaciones de un aeródromo. Otras unidades de combate verificaron un ataque contra un campamento de tropas en el sur de Inglaterra, volando a pequeña altura. Los incendios provocados en los barracones y cobertizos del campamento eran visibles claramente en el vuelo de regreso, desde la mitad del Canal de la Mancha. En Inglaterra del sur y centro, las vías férreas fueron igualmente objeto de ataque con bombas de calibre extrapesado.

El enemigo, como de costumbre, no ha volado sobre Alemania y los territorios ocupados más que al comienzo de la noche. Tropizó con la defensa eficaz de los cazas nocturnos y de las baterías anti-aéreas. Las bombas, arrojadas únicamente causaron daños insignificantes en edificios e instalaciones no militares. Igualmente, las pérdidas afectan solamente a la población civil.

El hospital berlinés de Rudolt Virchow, cuyo cuerpo principal es extenso y ostenta visiblemente el emblema de la Cruz Roja, resultó alcanzado de nuevo por una bomba explosiva. Son muy violentas las destrucciones causadas los últimos días por los bombarderos británicos en el Hayre y sobre territorio holandés. Numerosos edificios han sido destruidos por el fuego, de forma que la población civil se encuentra, en parte, sin hogar. Las pérdidas enemigas se elevan a seis aviones derribados en la jornada de ayer, tres de los cuales fueron abatidos por los cazas nocturnos.

Una lancha rápida torpedera ha derribado un avión enemigo en la costa de la Mancha. Se da como perdido un avión alemán. Efe.

Complemento al parte alemán

Berlín.—Como complemento al parte oficial de esta mañana, se comunica que una escuadrilla de aviones de caza que escoltaba a un grupo de bombarderos alemanes, que atacó Londres, consiguió derribar a última hora cuatro aparatos ingleses.

Por lo tanto, las pérdidas aéreas enemigas el 14 de Octubre, han sido de diez aparatos; en vez de seis como se anunciara anteriormente.

El Mayor Moelder ha conseguido en este combate su 47 victoria aérea. Efe.

Partes ingleses

Londres.—El Ministerio del Aire comunica: «Durante la pasada noche nuestros aviones de bombardeo atacaron Berlín y otros puntos de Alemania y del territorio ocupado por el enemigo. En Berlín fueron bombardeados con eficacia varios objetivos militares de importancia.»

También se efectuaron ataques contra las instalaciones petrolíferas de Stettin, Bohlen, Rosta, Magdeburgo y Meisburgo, con grandes resultados, sobre todo en las primeras.

Otras fuerzas aéreas bombardearon el Ha-

vre, donde por los incendios y explosiones provocados se estima que se produjeron daños de gran consideración.

Algunos aviones que, por las condiciones atmosféricas, no pudieron localizar los objetivos que tenían marcados, atacaron los muelles de Hamburgo, Emden y Den Helder; las comunicaciones ferroviarias de Gotingen, Lingen y Hannover, así como varias fábricas y aeródromos enemigos.

No han regresado a sus bases cuatro de los aparatos que tomaron parte en todas estas operaciones y en los reconocimientos llevados a cabo por las escuadrillas del servicio costero. Efe.

Londres.—Los Ministerios del Aire y de Seguridad Interior comunican:

Durante la jornada de hoy martes se ha realizado cierto número de ataques sobre Inglaterra, realizados por aviones enemigos, en su mayor parte cazas.

En uno de estos ataques, próximamente a las nueve de la mañana, un grupo de aparatos logró franquear la costa, penetrando en Londres.

Fue arrojada cierta cantidad de bombas, que no causaron daños de gran importancia. En otras regiones, que también fueron bombardeadas, los daños tampoco han sido grandes.

El número de víctimas ha sido reducido, si bien hay que lamentar algunos muertos.

Durante la noche última, una bomba penetró en el suelo de una calle, rompiendo el techo de un refugio.

A consecuencia de la explosión fueron rotas las cañerías de conducción de aguas, inundándose el refugio.

Se ignora hasta ahora el número de personas perecidas, pero se sabe que los ocupantes del refugio lo abandonaron ordenadamente, por lo que los muertos no han de ser muchos. Los informes recibidos hasta las cinco y media de la tarde comunican que nueve aviones fueron derribados.

Siete aparatos ingleses no han regresado a sus bases. Efe.

Londres.—Los Ministerios del Aire y Seguridad Interior comunican:

El enemigo ha llevado a cabo bombardeos sobre Londres y ciudades de la región central con menos intensidad que en noches pasadas. Los objetivos atacados por el enemigo han sido principalmente instalaciones industriales y casas donde se han producido daños.

Todos los incendios han sido rápidamente dominados. En Londres y los arrabales se han producido algunos muertos y heridos.

Las víctimas de la región central son menos importantes habiendo algunos muertos. En los condados próximos a Londres y al País de Gales han sido lanzadas bombas explosivas produciendo daños y algunas víctimas. Efe.

Londres y otras ciudades bombardeadas intensamente

Estocolmo.—El «Svenska Dagbladet» comunica desde Londres que los ataques de la aviación alemana verificados el lunes sobre la capital británica han tenido una intensidad jamás vista. Los bombardeos, a la luz de la luna, tuvieron una envergadura desconocida hasta ahora por los londinenses. Los ataques no solamente fueron llevados a cabo contra Londres, sino contra el Sur, Sureste y Centro de Inglaterra. Se sabe que en el curso de la jornada de ayer los ataques fueron efectuados sobre 36 distritos de la capital londinense.

Otros 20 distritos rurales han sido igualmente bombardeados. Liverpool y otras ciudades sufrieron especialmente las consecuencias de estos ataques, que han originado pérdidas de gran importancia. Las casas destruidas presentan el aspecto de haber sido cortadas como con un cuchillo, lo que constituye una prueba de la fuerza destructora de las bombas alemanas. Efe.

Pocas pérdidas navales

Londres.—Las pérdidas sufridas en navíos

mercantes por la acción del enemigo en la semana terminada el 6 de Octubre son las más reducidas que ha habido desde el 6 de Mayo. Ascenden en total a diez navíos con un desplazamiento de 31.094 toneladas.

En los medios competentes de Londres se pone de relieve con este motivo, que no se debe creer que la disminución repentina de pérdidas signifique que la amenaza submarina haya sido alejada. Efe.

166.000 kilogramos de explosivos

Berlín.—La Agencia D. N. B. comunica que la aviación alemana arrojó ayer a la luz del día sobre Londres 166.000 kilogramos de bombas.

Por la noche esta cifra subió a 147.000 kilogramos.

Por lo tanto, en el curso de las últimas horas han caído sobre Londres 166.000 kilogramos de bombas explosivas de gran potencia.

Las pérdidas de las aviaciones alemana e inglesa se mantienen en una proporción de uno a cuatro en favor de Alemania.

Es de notar que en el curso de los bombardeos de ayer sobre la capital de Gran Bretaña no se entabló ningún combate entre aviones de caza. Efe.

Las pérdidas aéreas de ayer

Berlín.—Veinte y un aparatos ingleses y cinco alemanes fueron derribados en los diversos combates aéreos sostenidos en la mañana de ayer sobre Inglaterra.

Los combates fueron iniciados por las escuadrillas de cazas que escoltaban al grupo de bombarderos alemanes. Efe.

Las pérdidas sufridas por la aviación inglesa

Berlín.—Diez aparatos más han perdido la aviación inglesa en el curso de los combates de esta mañana.

Se elevaban a 31 los aviones derribados al enemigo por los cazas germanos hasta el atardecer. Efe.

Estaciones del ferrocarril atacadas

Berlín.—Varias estaciones y líneas de ferrocarril han sido atacadas con éxito en los alrededores de Londres. También se llevó a cabo por la aviación alemana un bombardeo sobre el puerto de Southampton, produciendo daños. Efe.

Ayer siguieron los ataques

Berlín.—Los aviones de reconocimiento siguieron sus vuelos sobre Londres en la noche del lunes al martes.

La Agencia Trasoceánica ha sido informada de que en la mañana de hoy destacamentos de la aviación alemana han continuado sus vuelos sobre Inglaterra.

Un avión de reconocimiento alemán encontró en la costa a un convoy escoltado por varios destructores, dispersándolo. Efe.

Una de las pruebas más duras sufridas por Inglaterra

Estocolmo.—El corresponsal en Londres de Aftensbladet, dice que el último ataque nocturno sobre Londres ha sido una de las pruebas más duras que ha sufrido Inglaterra desde el comienzo de la guerra.

Todo Londres retumbaba por las explosiones de las bombas y los anti-aéreos, mientras innumerables incendios alumbraban la ciudad y por todas partes sólo se veían los coches de los bomberos.

La gente en los refugios se hacía más que nunca.

Los londinenses están de un espíritu tal que se sepultan en tierra como ratas.

Los pisos altos están vacíos mientras que todas las gentes se trasladan a los pisos bajos y a los sótanos, donde no cabe un alfiler más. Efe.

Los parados en Inglaterra

Londres.—Las estadísticas oficiales dicen que el número de obreros parados el 16 de Septiembre era de 613.621, mientras el 12 de Agosto era de 613.156. Efe.

Un crucero inglés averiado y un transporte destruido en el Mediterráneo Oriental por la aviación italiana

150 ataques aéreos lleva sufridos Malta

Parte italiano

Roma.—Cuartel General de las fuerzas armadas italianas comunica:

Las formaciones navales enemigas nuevamente fueron atacadas por nuestra aviación en el Mediterráneo oriental y durante este ataque, apesar de la violenta defensa de los cazas enemigos de los portaaviones, consiguieron excelentes resultados.

Uno de nuestros aviones tocó un crucero en la parte de proa de la torre artillada y un transporte ha sido completamente destruido por bombas de calibre mediano. También causó graves averías a los demás buques, como demuestran fotografías de nuestros aviones.

En el Africa septentrional nuestras formaciones aéreas bombardearon los campos de la aviación británica de El Daba, Fuka, Marten, Bagush y Seir Abu Smeit, con resultados evidentes, y destruyeron un aparato que estaba en tierra. Al este de Sidi el Barrani han sido rechazadas patrullas enemigas.

La aviación enemiga ha bombardeado de nuevo Benghazi, alcanzando las casas de las proximidades del puerto y del centro de la ciudad. Nuestra caza y las baterías de la DCA intervinieron rápidamente y obstaculizaron la acción enemiga. No fué producido ningún daño en los objetivos militares. Hay que señalar daños en ocho casas y dos heridos. Otras incursiones sobre Bardia y Sollum han causado un herido y ningún daño material de importancia.

En el Africa oriental nuestros aviones han bombardeado las instalaciones defensivas del enemigo en Monte Rejan, en Otrub y al sur de Cudar. Uno de nuestros aviones, que efectuaba un servicio de reconocimiento sobre Aden, fué atacado por la caza enemiga y derribó en combate un aparato tipo Gloster.

Los aviones ingleses han bombardeado Decamer, causando daños sin importancia y tres heridos. Fueron derribados dos aviones enemigos.

Otras incursiones aéreas del enemigo cerca de Burgavo, sobre Saganeiti, Senafe el Uuak, Djima y Gura no han causado víctimas ni daños. Efe.

Parte inglés

El Cairo.—Comunicado oficial británico:

El mariscal De Bono llegó a Barcelona

Barcelona.—A las seis y media ha llegado al aeródromo del Prat, en avión procedente de Sevilla, el mariscal De Bono, acompañado de su séquito. En la Base aérea le aguardaban el capitán general de la región, el gobernador civil, el presidente de la Diputación, el alcalde accidental, el jefe de Falange y otras autoridades, el cónsul y el vicecónsul de Italia en Barcelona, el jefe del Fascio en esta ciudad y otros miembros de la colonia italiana.

El mariscal y sus acompañantes se trasladaron al hotel donde se hospedará De Bono durante su estancia en Barcelona.

EXTREMO ORIENTE

Otra derrota china

Tokio.—Noticias procedentes de Hanoi dan cuenta de que una tercera parte de la ciudad de Yunnan, así como el aeródromo del mismo punto, han resultado destruidos a consecuencia de los últimos ataques lanzados por la Aviación japonesa.

El servicio férreo de la línea Hanoi-Yunnan-Chungking ha sido suspendido, y las comunicaciones entre Hanoi y Chungking solamente son posibles a través de Hong-Kong.

Las autoridades chinas de Yunnan han abandonado la ciudad y una gran masa de refugiados se dirige hacia el interior del país. Efe.

Evacuación de súbditos norteamericanos

Washington.—El navío «Monterey» zar-

«Egipto: No se ha registrado ningún cambio en la situación.

Sudán: El día 13 una de nuestras patrullas motorizadas tuvo un encuentro con un destacamento enemigo compuesto por 120 hombres en el río Gash, a 30 kilómetros al Sureste de Kassala, y le infligió grandes pérdidas. El mismo día, nuestras posiciones avanzadas de la región de Gallabat fueron bombardeadas sin consecuencias. Efe.

Los ataques aéreos a Malta

Atenas.—Desde La Valetta comunican que desde que entró Italia en la guerra, la isla de Malta ha sufrido 150 ataques aéreos en gran escala, que han causado 200 muertos y 400 heridos. Quedan sin hogar 700 personas y viven en las grutas que los caballeros malteses abrieron hace siglos.

Doscientos italianos han sido deportados a Egipto por los ingleses. Efe.

No es cierto que hayan marchado refuerzos al Dodecaneso

Roma.—La agencia Stefani desmiente las informaciones que le atribuyen los periódicos turcos, según las cuales las tropas de Padua que han sido revisadas hace poco por el Duce, marchan al Dodecaneso para reforzar la guarnición.

Después de desmentir la agencia la noticia, dice que el Dodecaneso no tienen que recibir refuerzos y, además, las tropas motorizadas no podrían utilizarse en esas pequeñas islas, pues perderían sus características de rapidez y movimiento. Efe.

Se salva el comandante de uno de los torpederos italianos hundidos

Roma.—El comandante del torpedero italiano que en la batalla naval del sábado atacó, hundiéndolo, a un buque británico y que después se fué a pique, ha sido encontrado después de permanecer 48 horas en el agua.

Dicho marino, que permaneció hasta los últimos momentos en el barco, logró salvarse en una de las lanchas que fueron lanzadas cuando el naufragio. Efe.

hasta su regreso a Italia, que emprenderá en el día de mañana. Su estancia en la capital catalana es de incógnita.

En la tarde de hoy visitará la ciudad y las instituciones italianas en la misma y las checas utilizadas por los rojos separatistas.

Los edificios de los alrededores del hotel fueron engalanados con banderas de España y de Italia y el público, que en gran número esperaba allí la llegada de De Bono, acogió al mariscal italiano con prolongados aplausos y vivas Cifra.

pará mañana para el Extremo Oriente, con el fin de ayudar a la evacuación de súbditos norteamericanos.

También saldrán para el Extremo Oriente, con el mismo fin, el «Mariposa» y el «Washington». El primero de estos navíos saldrá de Honolulu el 30 de Octubre y el segundo zarpará de Nueva York el sábado próximo. Los tres barcos podrán transportar en total unos tres mil pasajeros. Efe.

Los japoneses de Inglaterra repatriados

Estocolmo.—El día 5 de Octubre el vapor japonés «Sushimi» marchó a un puerto del Sur de Irlanda para repatriar a todos los japoneses residentes en Inglaterra, siguiendo el consejo de la Embajada japonesa en Londres. Efe.

SUBSIDIO FAMILIAR

En el BANCO ESPAÑOL DE CREDITO, Plaza del General Primo de Rivera, 2, se continuará pagando, hasta el 25 del corriente mes, el subsidio familiar correspondiente a los meses de Agosto y anteriores que se encuentren pendientes.
Horas: de 4 a 7.

Vida local - Para excelencia

Comandancia Militar

Revista anual.—Para los efectos del cumplimiento de lo dispuesto en el decreto de 27 de Septiembre último, B. O. del Estado número 280, referente a certificado de la revista militar para el percibo de haberes, se hallan comprendidos en el mismo los individuos pertenecientes a los reemplazos de 1923 al 1947, ambos inclusive.

El coronel comandante militar, Luis Moreno.

Tal día como hoy...

Hace cincuenta años:

De las efemérides de un periódico local: «1769. Se concede permiso a don José del Sotar para hacer un pasadizo entre los dos arcos de la Puerta de Sevilla, con la obligación de reformar el altar de la Virgen y mantener la luz todas las noches.

1815. Verificase la instalación de una Junta de señoras y administradoras de la Inclusa»

—En la sesión celebrada por el Excelentísimo Ayuntamiento le fué admitida la dimisión de su cargo al auxiliar de la casa municipal, don Juan González de la Mota, siendo sustituido por don Eduardo Sánchez del Villar.

—Le fué concedida una subvención de 500 pesetas a la comunidad de Siervas de María para ayudar a los gastos de compra de la nueva casa.

Hace veinticinco años:

Para gestionar asuntos de interés para la ciudad marcharon a Madrid el alcalde don Pedro L. de Lassaletta y los diputados a Cortes señores conde de los Andes y don Patricio Garvey.

—Fueron nombrados médicos del Registro Civil los señores don Luis Felipe Arrans, don Ricardo Salazar, don Francisco Amo Espejo y don Manuel de la Quintana.

—Continuaba en el Teatro Eslava la compañía cómico-dramática de don Enrique Ramal.

En el Principal debutó la aplaudida canzonetista y bailarina Teresa Garnier.

—Cesó en el mando de la segunda brigada de la tercera división (Cádiz), por haber pasado a situación de reserva, el general de brigada don Silverio Ros Vouza.

Ecós

En uso de licencia se encuentra entre nosotros el capitán de Carabineros don Isidoro Herrera y Fernández Hunanes.

—Con toda felicidad ha dado a luz un robusto varón, segundo fruto de su matrimonio, la joven señora de García Rodríguez (don Juan) de soltera Dolores Mateos García.

Reciban nuestra enhorabuena.

—Dr. Abrisqueta. Garganta, nariz y oídos Alameda de Cristina, 7.

—Ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña, quinto fruto de su matrimonio, la señora doña Carmen del Pino Sánchez, esposa de nuestro convecino don José Luna Calle.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado de salud. Nuestra enhorabuena.

—El pasado domingo y en la iglesia de Santiago, recibió las aguas del Bautismo el niño dado a luz por la señora de don Julio Delgado Parrado.

Al neófito le fué impuesto el nombre de Luis.

Reciban sus padres nuestra enhorabuena y al nuevo cristiano deseamos larga vida.

—Nuevo Hotel.—Jerez.

—Ha sido concertado el enlace matrimonial de la bellísima señorita Mercedes Parody y Giménez de Aragón, con el arquitecto don Francisco Hernández Rubio Cisneros.

—Para pasar unos días al lado de sus familiares llegó ayer de Madrid, don Eduardo Esteve y Fernández-Caballero.

—Se encuentra enfermo don Federico Her-

nández Rodríguez, cuyo pronto restablecimiento deseamos.

—Regresó de su viaje a Madrid, don Luis Méndez de Paradás.

—En Cádiz ha dado a luz el sexto hijo doña María del Pilar Posada Orbeta, esposa de don Manuel Espejo Carreño, capitán de complemento, y recaudador de cédulas personales de esta ciudad.

Que sea enhorabuena.

—En la iglesia de San Miguel fué bautizada el pasado sábado la niña que dió a luz la apreciable señora doña Fidela Ibáñez Royo, esposa de don Francisco Gil. Se le impusieron los nombres de María de los Milagros de Jesús del Gran Poder, siendo apadrinada por sus primos los preciosos niños Milagrito y Manolito García Ibáñez.

El acto celebróse en la mayor intimidad.

—Traspaso local muy céntrico propio almacén.—Razón, San Pablo, 5.

—De Barcelona y Madrid regresaron doña Purificación García Pérez-Caballero, viuda de González, y su sobrino don Lorenzo González Domínguez.

—La señora doña Ana Carrillo, esposa del funcionario provincial don Rafael del Valle, ha dado a luz una niña, encontrándose ambas en buen estado de salud.

Lo celebramos.

—El sábado en San Miguel celebraron su contrato de esposales la bella señorita Consuelo Pérez Almagro y don José López Cepe-ro Delgado.

Actuaron de testigos don Manuel Alcántara Ramos y don José Torreira Hidalgo.

Nuestra enhorabuena.

—En el domicilio de los padres de la novia ante el coadjutor de San Dionisio don José María Pastor, firmaron su contrato de esposales la gentil señorita Lola Benítez Gil y don Manuel Monroy Caro.

Testificaron el acto los señores don Manuel Jiménez Domínguez, don Francisco Escobar Salcedo, don Lorenzo Pérez García y don Manuel Fernández González.

La boda será dentro de breve plazo.

—En la parroquia de San Pedro recibió el Sacramento del Bautismo la hermosa niña dada a luz días pasados por la señora doña María Oliva Bohórquez, esposa de nuestro convecino don Eloy Benítez Benítez.

Administró el Sacramento a la neófito el coadjutor señor Jaén, imponiéndole el nombre de María Cristina, siendo apadrinada por el industrial de esta plaza don José Comesaña y su esposa doña Dolores Rodríguez.

Después, en el domicilio de los padres de la nueva cristiana, se congregaron los invitados, entre ellos encantadoras señoritas.

Enhorabuena.

—Por doña Francisca Herrera, viuda de Lobatón, ha sido pedida en Rota la mano de la bellísima y encantadora señorita María Teresa Martín Patiño, para su hijo don Antonio Lobatón, convecino nuestro. La boda ha sido fijada para fecha próxima.

La Hermandad de San Cosme y San Damián

inaugurará su curso de conferencias doctrinales mensuales el jueves 17, a las siete y cuarto de la tarde, en San Dionisio, teniendo a su cargo la inaugural el Reverendo Padre Vio, S. J.

La conferencia será pública, sólo para hombres, entrando por la sacristía.

Cultos

Hoy, Santa Eduvigis, vda.—Jubileo Circular: San Lucas.

En la Merced.—Hoy dará comienzo

GONZALEZ BY ASS

VINOS - COÑAC - JEREZ

REPRESENTANTE EN JEREZ:

Manuel M. de Agreda y Gonzalez
SAN JOSE, 5 - TELÉFONO 1655

en este templo-santuario una solemne novena al glorioso Arcángel San Rafael.

Habrán misas todos los días a las ocho y media y a las diez, excepto el día 20, que por ser domingo será a las diez y media.

El ejercicio de la tarde será a las siete.

Farmacias de guardia

Marqués de Mochales, 22 (Honda) y Sol, núm. 24.

Cupón de Ciegos

Número premiado ayer: 829.

Boletín Meteorológico

Temperatura de ayer: Máxima, 23,2; Mínima, 10,3; media, 16,7; Máxima al sol, 28,5; A 0,10 m. sobre el suelo, 7,5; Presión barométrica, 750,4; Evaporación en milímetros, 1,0; Lluvia en m. m. en el día de hoy, 0,0; Idem total desde 1.º de Septiembre, 80,5; Idem, ídem, en el mismo período del año anterior, 99,5.

Gobierno Civil

—101—

Secretaría de Orden Público

Relación de salvoconductos que han sido concedidos valederos por seis meses, a favor de los señores que a continuación se expresan:

Doña Ninfa Bensusan de Domínguez, doña Florentina Bensusan de Núñez, doña María Llorente Martínez de Pinillos, doña Emilia García de Solves, doña María Menjíbar Quirós, doña Francisca López Quirós, doña Carmen Luis Cárcelos, doña Casilda Díaz Villavilla, don Antonio Barce Pérez, don Miguel Blanco Ducar, don Vicente Solves Brackenbury, don Antonio Díaz Figueredo, don Ventura Sáinz Gómez, don Luis del Valle Labora-da, don Ramón Domínguez Valero.

Nota.—Los interesados deberán pasar por la Secretaría de Orden Público para recoger dichos salvoconductos, en días laborables y horas de 6 a 7 de la tarde.

Cádiz 14 de Octubre de 1940.

Los Previsores del Porvenir

JEREZ DE LA FRONTERA

Esta Sección pagará las pensiones atrasadas durante los días 15 al 28 del corriente y horas de 10 a 12.

El Representante

Cocinera

Se desea mujer de buena edad para casa de poca familia, con conocimiento de su cargo y referencias en esta población.

Informarán en Conde de Cañete, 8.

Lolita Flores a Madrid



Esta tarde saldrá para Madrid la gentil artista jerezana Lolita Flores, que juntamente con Pepita Castrelo llenaron completamente anoche en las tres secciones nuestro primer coliseo de público jerezano ansioso de ver en la pantalla a jovencitas locales a quienes se ve y admira en la realidad por las calles de Jerez.

Los que acudieron anoche a Villamarta expresaban su complacencia por la película, en la que aparecen pasajes y lugares de Jerez muy conocidos y escenas típicas andaluzas.

Lolita Flores marcha hoy a Madrid llena de ilusiones. Ha sido nuevamente contratada para filmar otras películas. Todas las cintas en que actúe serán de ambiente andaluz, en el que in-

dudablemente ha de triunfar porque para ello tiene condiciones.

En Madrid, aparte de sus cualidades ya demostradas, tiene la oportunidad de que tratará con buenos maestros que le han de hacer conseguir un puesto muy alto en el arte andaluz.

La despedimos desde estas columnas, deseándole mucha suerte y que la próxima vez que la veamos en Jerez sea ya la mejor artista de España.

Instituto de San Isidoro.—Escuela hogar para huérfanos de periodistas

Convocatoria para inscripción de pensionistas con arreglo a lo dispuesto en el decreto Fundacional (orden Ministerial de 13 de Junio del año corriente).

Se convoca a los familiares o tutores de los huérfanos y huérfanas de periodistas que deseen solicitar la inscripción de dichos huérfanos como pensionistas en la fundación San Isidoro, la convocatoria del presente curso y mientras no estén en disposición de funcionar el edificio y dependencias ahora que ya se encuentran en vías de organización, limita el número de plazas de pensionistas al de veinte, correspondiendo seis al sexo femenino y catorce al masculino.

El orden de relación a que se sujetará el Patronato para determinar la preferencia entre los solicitantes, se registrá por los siguientes coeficientes:

Primero. Si el padre murió o no en el ejercicio y en servicio a España o a consecuen-

cia de heridas o enfermedades contraídas en el mismo.

Segundo. La situación económica más precaria y el mayor desamparo de los huérfanos.

Tercero. Las condiciones personales de los solicitantes.

Las solicitudes deberán redactarse de acuerdo con el modelo que se facilitará en las Jefaturas Provinciales de Prensa en las provincias y en la Dirección General de Prensa en Madrid.

Deberán llegar a las Secretarías de la Dirección General, antes de las catorce horas del día 31 de Octubre corriente.

Los huérfanos admitidos en la Institución se incorporarán a la misma en el 1.º de Enero de 1941, si el Patronato no dispusiere otra cosa en contrario.

El modelo de referencia se encuentra en la Jefatura Local de Prensa a disposición de los interesados.

LETRAS DE LUTO

Reiteramos nuestro pésame a su hermana, sobrinos y demás familia doliente.

—Víctima de penosa enfermedad, ayer dejó de existir, confortado con los auxilios espirituales, el alférez de la Guardia civil, don Manuel Puerto Venegas, viudo que fué de doña Ana Morales Morillas.

A las seis de la tarde de hoy será conducido el cadáver al Cementerio, donde recibirá católica sepultura.

Descansen en paz el alma del finado y reciban sus hermanos y demás dolientes nuestro más sentido pésame.

—En el día de ayer tuvo un funesto desenlace la grave enfermedad que aquejaba a don José María Andrades Cruzado, antiguo operario que fué de la casa Pedro Domecq y Compañía, donde por su laboriosidad y honradez supo hacerse estimar de sus jefes y compañeros.

A las cinco de la tarde de hoy será conducido el cadáver a su última morada.

Dios acoja en su santo seno el alma del finado y de resignación para sobrellevar tan rudo golpe a su atribulada viuda doña Luisa Cheda Figuera, hijos y demás dolientes, a quienes enviamos nuestro más sentido pésame.

Lea siempre el periódico "AYER"

Exportadores de Vinos Botellas. Fundas de centeno. Garrafones: : : :
GRANDES CANTIDADES
Servicio inmediato — Presupuestos de lavados de botellas
Juan Valencia Paz
Teléfonos 2173—1530—1791 — — — CAMIONES DE TRANSPORTES

Marqués del Mérito
VINOS Y CONACS
Jerez

VALDESPINO
JEREZ y COÑAC
Agente en Jerez: Carlos Zarzuela Rodríguez

ALCALDIA-DELEGACION LOCAL DE ABASTOS

A partir de mañana se venderán los fideos al público al precio de 1'60 pesetas el kilo, pudiéndose despachar por fracciones mínimas de 100 gramos y máximas de 250 gramos, por cada una de las personas que acudan a adquirirlos, bien entendido que el despachar mayor cantidad de la fijada o a distinto precio, o reservar alguna cantidad a los clientes o enviarlos a domicilio, será considerado como infracción de la Ley de Tasas y sancionado el que ello realice con arreglo a los preceptos de la referida Ley.

Jerez de la Frontera 15 de Octubre de 1940.

Esta Alcaldía-Delegación Local de Abastos ha tenido a bien disponer con relación al servicio de racionamiento de pan, lo siguiente:

1.º—Desde mañana Jueves, estarán a la venta piezas de pan de 150, 300 y 600 gramos.

2.º—Los precios al público serán:

Pieza de 150 gramos	0'17 pesetas
» 300 »	0'30 »
» 600 »	0'60 »

3.º—Subsiste por ahora la ración de 150 gramos por persona. Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez de la Frontera 16 de Octubre de 1940.

De toda España

La Patrona de la Sección Femenina

Madrid.—A las diez de la mañana, en la iglesia del Sagrado Corazón se ha celebrado una misa a la que ha asistido la Sección Femenina, estando el templo lleno.

En la Ciudad Universitaria ha tenido lugar la ceremonia de paso de las flechas que han cumplido la edad reglamentaria a la Sección Femenina.

Varias camaradas pronunciaron discursos. A las cuatro de la tarde, las obreras del taller de Artesanía «José Antonio», en el Teatro de Auxilio Social, han asistido a un acto en el que se les ha explicado la figura de la Santa. Después fueron obsequiadas con una merienda.

El ministro vicesecretario recibe a varios jefes del SEU

Madrid.—El ministro vicesecretario señor Gamero, recibió a varios delegados de distritos del S-U, a quienes acompañaba el delegado nacional Quintarte.

De Bono abandona Sevilla

Sevilla.—A las nueve menos cuarto de la mañana, en avión, el mariscal De Bono ha salido con dirección a Barcelona.

Acudieron a despedirle el capitán general de la Región, señor Dávila; gobernador civil, don Pablo Megry de Val, cónsul de Italia y representaciones de la colonia italiana.

Fuerzas del Ejército y de las Milicias, con bandera y música, le rindieron honores. También asistió una sección de cadetes y del fascio.

Al partir, las bandas entonaron el Giove-nezza.

El general Utillas, hijo adoptivo de Pamplona

Pamplona.—La Diputación Provincial ha nombrado hijo adoptivo de la provincia al general Alejandro Utrillas, que tanto se distinguió en los trabajos de preparación del Movimiento Nacional.

La peregrinación de Sevilla al Pilar

Zaragoza.—Un acontecimiento dentro de las fiestas del Pilar promete ser la peregrinación de Sevilla, que llegará el miércoles, integrada por miles de sevillanos.

Presidirá la peregrinación la Virgen de las Batallas, en representación de la de los Reyes, y también llegarán los seises, que por primera vez salen de la capital.

También acudirán representaciones de las cofradías con sus hábitos y capirotes.

Refinería de la Campsa en Santander

Santander.—La Campsa, en su última reunión celebrada en Madrid, ha acordado instalar en esta capital una gran refinería y servicios anexos. La noticia ha producido gran satisfacción por los beneficios que estas instalaciones traerán a la ciudad.

La producción de la potasa en Pamplona

Pamplona.—Comisiones de representaciones bancarias y de las Cajas de Ahorros han visitado al presidente de la Diputación para tratar de la producción de la potasa.

La repoblación forestal en Valencia

Valencia.—Los trabajos de la repoblación forestal se llevan a cabo en toda la región con gran intensidad. En el pueblo de Carajuel, toda la población ha sido absorbida por los trabajos, desapareciendo el paro forzoso.

Las fiestas del Pilar en Zaragoza

Zaragoza.—Las fiestas del Pilar este año revisten una brillantez jamás conocida. El día se ha presentado magnífico y las calles se encuentran repletas.

La fiesta de Santa Teresa en Avila

Avila.—A las nueve de la mañana ha tenido lugar en la Catedral, la misa pontifical celebrada el día de Santa Teresa. Ofició el obispo de Avila.

En la capilla mayor se hallaban instalada en sus pasos de plata las imágenes de la Virgen de la Caridad y Santa Teresa, traídas de Arenas de San Pedro.

Han asistido a estos actos todas las autoridades, jerarquías y jefes y oficiales de la Academia de Intendencia.

La uva de Almería obligatoria en los hoteles

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado», publica una disposición en la que, en vista de que las circunstancias actuales impiden exportar a Almería la cosecha de uvas, para remediar la situación angustiosa de dicha provincia y prestarle la ayuda debida, a partir de la publicación de la referida orden, en todos los hoteles—y mientras dure la temporada—será obligatorio servir de postre uvas de Almería, por lo menos en una comida una vez a la semana.

Pérdida

Una perra de pelo negro. Atiende por «Ligera». La persona que la entregue en Plaza de la Compañía 11 será gratificada.

obligatorio servir de postre uvas de Almería, por lo menos en una comida una vez a la semana.

Disposiciones del ministerio del Ejército

Madrid.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» publica hoy un decreto por el que se devuelve a los capitanes generales las facultades que tenían antes sobre concesión de licencia de armas y de caza, quedando derogadas las disposiciones que estableció la República sobre este asunto.

Otra disposición se refiere a la celebración en la Escuela Central de Educación Física de dos cursos simultáneos, uno para formación de cursillos y otro de profesores de instrucción física.

En el primero podrán tomar parte capitanes y tenientes profesionales y en el segundo sargentos profesionales.

También publica una disposición por la que se prohíbe a los caballeros cadetes de las academias de oficiales el contraer matrimonio y si lo hicieran perderán los derechos, si lo hacen estando en la academia.

Los ya destinados a ingreso perderán los derechos si contraen matrimonio antes del ingreso.

La Patrona de la Intendencia

Madrid.—El Cuerpo de Intendencia ha celebrado diversas fiestas con motivo de su Patrona Santa Teresa de Jesús.

En el cuartel del Pacífico se celebró una misa de campaña en el patio, asistiendo el general Moscardó, el gobernador militar de Madrid, varios generales, autoridades locales y jerarquías.

Terminada la misa, desfilaron las tropas. Al medio día se celebró un rancho extraordinario y por la tarde se celebró una becerra, lidiándose cuatro becerros.

A las seis de la tarde tuvo lugar una sesión de circo.



Muy en breve

APARECERA EN EL MERCADO

Kaffa

Excelente producto destinado a la economía del hogar

Gran Salón de Peluquería de SEÑORAS

JULIAN Y CRESCENCIA

Permanentes todos los sistemas. RADIO — ONDULA Arcos, 27.—Teléfono 2349

SEGUNDO ANIVERSARIO de la señora

Doña Dolores Montero TORIBIO

Viuda que fué de don José Reyes Mateos

Que falleció el 18 de Octubre de 1938, después de recibir los S. S. y la B. de S. S. Q. S. G. G.

La misa cantada con ruego final que se celebrará mañana jueves, a las ocho y media, en la parroquia de San Miguel, así como la misa de ocho y media de los días 18 de cada mes, durante todo el año, en la expresada iglesia, serán aplicadas por su alma.

Sus ahijados y demás familia, SUPLICAN una oración por su alma.

¡Oiga, oiga! A usted le digo...

Radio Cádiz ha dado a conocer el siguiente artículo que, por su interés, reproducimos:

«Oiga, señor! A usted le digo. Sí, a usted. A usted que se pasa todo el día sentado en un cómodo sillón del casino, quizás porque sus ocupaciones son tan pocas que le permiten tanto «descanso». Sí, a usted me dirijo.

Le he oído el comentario que se le ocurrió esta mañana, cuando sacó la cuenta de que hacía un mes que no se repartía el aceite en su barrio. Yo le ví y le oí a usted. Usted se sonrió irónico y manchó después con sus labios dos palabras sagradas que son un grito de exaltación de la Patria y con el que se cerraron para siempre los de muchos que murieron, ni para que a usted ahora le falte aceite, arroz y alubias, ni tampoco para que a usted le sobre tanto tiempo para criticar y dinero con que poder comprar las alubias, el arroz y el aceite, de estraperlo.

Porque usted, señor crítico de casinillo o de tertulia privada, comprenderá que todos nos conocemos bien y todos sabemos que a usted no le faltó nunca ni el aceite, ni el arroz, ni las alubias...

«Oiga! A usted también me dirijo: buen hombre, pobre empleado, modesto funcionario, sufrido menestral. A usted que se desespera impotente, porque sobre la escasez de artículos de primera necesidad, padece los excesivos precios de otros que pudieran sustituirlos y ve que su mesada, su haber o jornal, es francamente insuficiente para atender a la subsistencia del hogar. ¡A usted me dirijo! También of su comentario, que fué idéntico—y esto es lo triste—al del señor crítico del casinillo.

Ocioo él, usted trabajador; a él le sobra para adquirir lo lujoso y lo superfluo que sustituye a lo necesario; a usted le falta lo necesario y no puede adquirir lo superfluo y lujoso con que sustituir lo imprescindible.

Y en cambio, su reacción idéntica; las palabras, las mismas: irónicas, agresivas para la Falange y el Nuevo Estado. Palabras que, algunas veces, quieren ser ofensivas; otras, expresión de un odio mal reprimido y siempre de menosprecio. ¡La Falange! ¿Y esto es la Falange? ¿Esta es la Nueva España?

Abandone usted el prejuicio de odiar unas sílabas. Lo que haga el señor crítico de casinillo, no nos interesa. Pero usted sí, porque usted no es convidado y sí productor. Ellos, paladines mediocres, que sigan murmurando en corrillos. Pero usted, no; usted debe escuchar la voz de la Falange, de la Falange que no es un ideario, ni un partido político gobernante, sino un modo de ser y no un modo de pensar, y debe también saber que su consigna es superar las cumbres que se opongan al paso de su Revolución.

Y no crea usted que la Falange vive satisfecha, como si su Revolución fuera un hecho consumado. En absoluto; la Falange, señor crítico del casinillo y sufrido productor, está descontenta y sufre como ustedes, porque ella es pueblo, es masa de productores, y soporta las mismas privaciones y aún más que ustedes, porque, voluntariamente, acepta muchos sacrificios que se ignoran o pretenden ignorar.

Los 26 puntos de la Falange con su índice de tarea, de misión, de quehacer, nunca su meta, su afán único. La Falange, lo afirma en el punto diez, «repudia el sistema capitalista que se desentiende de las necesidades populares, deshumaniza la propiedad privada y aglomera a los trabajadores en masas informes, propicias a la miseria y a la desesperación.» La Falange no se puede inhibir cruelmente de las luchas económicas entre los hombres, ni asiste impasible a la dominación de la clase más débil por la más fuerte. La Falange quiere que la riqueza tenga como primer destino, mejorar las condiciones de vida de cuantos integran el pueblo.

Todo eso es y quiere la Falange, y por eso hoy está descontenta, y no me dirijo ahora al concurrente asiduo del viejo casino, donde se apostillan los hombres y las ideas, sino a los hombres sanos de espíritu que sufren las presentes privaciones mientras rinden su tarea diaria a la Patria en el altar del taller, del despacho, del laboratorio o de la cátedra. La Falange no está satisfecha, la Falange está descontenta y quejosa de un sistema burocrático de ordenación que hace posible que sus enemigos, para servir ambiciones y fines bastardos, puedan perturbar una equitativa distribución de lo que es necesario para la vida.

Acaparamiento, comercio ilícito, ocultación de productos... Ni esto es la Falange, ni la Falange tiene parte en esto, y, por tanto, no se le debe odiar, agredir ni menospreciar.

La Falange sigue ocupando el primer puesto, el que ocupó siempre con honor en la pugna por la Patria, el Pan y la Justicia. La sangre vertida por los nuestros, claman bien alto cuál es nuestra posición en el combate de la Pez. La Falange hoy, sigue propugnando por la realización total de su punto 26, que bueno es repetir para que muchos se enteren: «Falange Española Tradicionalista y de las Jons, quiere un orden nuevo. Para implantarlo, en pugna con la resistencia del orden vigente, aspira a la Revolución Nacional.» Por eso la Falange no ha dicho que su Revolución está hecha, ni sigue a que ha tenido ocasión de hacerla.

Pero tiene una consigna y una convicción. La consigna, aquella de José Antonio a sus primeros camaradas: «Ya sabéis que entrar aquí, no es una opinión, sino una vocación; el que no quiera cumplir, fuera, que pronto seremos demasados y querrán venir los que no sirven.»

Y la convicción, está: «Que la Revolución es la tarea de una minoría selecta inasqueable al desaliento.»

Desaliento que no puede llevar a nuestro ánimo ni la crítica rutin del asiduo concurrente a la tertulia descontenta, ni la agresiva reacción pa'abrera del sufrido menestral, y mucho menos las silenciosas actividades de nuestros enemigos encubiertos.

Juan DE LOS CLAROS DECIRES.

¡AUTOMOVILISTAS!

Para declaraciones de neumáticos acudan a la AGENCIA RIVERO

HONDA 18 TELEFONO 1824

Casa Palacio

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios—Cuartos de baños—Azulejos—Zócalos de dibujos Cocinas económicas—Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera 1—Teléfono 1251.

Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia 43, 45 y 47—Teléfono 2274.

JEREZ DE LA FRONTERA

ANUNCIOS BREVES

Mecanografía

Clases para alumnos de ambos sexos. Colantes 6 (Frente al Colegio de las Atarazanas).

EN CALLE BARRE-RAS número 5 se vende el millar de palmas a 3'50 pesetas.

KILOMETRICOS; Se guros, despacho y facturas ciones de mercancías todo en el día.

Cardenal Herrero 4. Despacho Central FF. CC.

SE VENDEN cuatro tijeras verdes propias para patio, de ochenta centímetros de alto por un metro ochenta y cinco de circunferencia. Pueden verse en Marqués de Casa Arizón núm. 12.

SE DESEA comprar una estantería para libros. Razón: Teléfono 1335 y en esta Administración.

Nuestro teléfono es el

2008

Santa Teresa de Jesús

La Falange Femenina celebra la fiesta de su Patrona

En Jerez fué celebrada la fiesta de su Patrona, Santa Teresa de Jesús, por la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista de las Jons, con brillantes ceremonias.

En la iglesia matriz de Los Cuatro Evangelistas hubo, a las ocho y media de la mañana, solemne función religiosa, en la que se distribuyó la Sagrada Comunión a centenares de falangistas y numerosísimos fieles.

El doctor González Martín hizo el panegírico de la Santa, exponiéndola a la Sección Femenina como el mejor ejemplo, ya sea en el sacrificio y abnegación de la reformadora carmelita tienen el mejor modelo.

En el centro de la Falange Femenina, sito en la calle Medina, se celebraron, a las seis de la tarde, actos diversos en medio de la mayor brillantez.

Comenzaron con la ceremonia del paso a dicha Sección de las Flechas Azules que han cumplido los 17 años y a las cuales dirigió breves palabras la delegada provincial Carmen de Yessi y García del Salto, señalándoles la labor de la Falange, destacando la figura excelsa de la Patrona Santa Teresa de Jesús y por último les tomó el juramento.

Se leyeron después los nombres de las

camaradas que por la Delegación Nacional han sido recompensadas con la «Y», como premio a los servicios realizados en la Falange Femenina con anterioridad al Movimiento Nacional, en los que tan duros esfuerzos llevaron a cabo con celo ejemplar y meritisima actuación en la mayor clandestinidad, incluso muchos de ellos para burlar la persecución marxista y masónica.

De la Falange Femenina Provincial le han sido concedidas la «Y» a las camaradas Carmen García del Salto, Dorotea Buck, Luisa Regife, Isabel de Coca Ugarte y Berta Milhere.

A la señorita Carmen García del Salto, le fué impuesta en el acto la «Y» de plata de fundadora con distintivo de oro y a doña Dorotea Buck la «Y» roja. Distinción esta última asimismo concedida a las anteriores y que ayer, seguramente, les sería impuesta en Madrid en los actos allí celebrados.

La Regidora provincial de Propaganda, Soledad de Abia, leyó un trabajo literario sobre Santa Teresa y, por último, pronunció unas palabras como clausura del acto el presbítero señor Rodríguez Remesal, asesor religioso de Auxilio Social.

Asistieron las jerarquías del Movimiento y destacadas personas que ocuparon el amplio salón del centro femenino.

La actividad deportiva de Europa continúa a pesar de la guerra.-El calendario para el trimestre

Berlín.—A pesar de la guerra, continúa la actividad deportiva en casi toda Europa, como lo demuestra el hecho de que en el último trimestre del año actual se jugarán siete partidos internacionales. De ellos tres corresponden a Alemania, que continúa jugando sus partidos con toda normalidad.

El calendario internacional para dicho trimestre es el siguiente:
20 de Octubre.—Dinamarca-Suecia, en

Compenhague, y Alemania-Bulgaria, en Munich.

3 de Noviembre.—Yugoeslavia-Alemania, en Zagreb.

24 de Noviembre.—Yugoeslavia-Hungría, en Belgrado.

27 de Noviembre.—Alemania-Dinamarca, en Compenhague.

1 de Diciembre.—Italia-Hungría, en Roma.

8 de Diciembre.—España-Hungría, en Valencia. Efe.

La recogida de la chatarra

Habiendo llegado a Jerez el camión procedente de Cádiz destinado a recoger la chatarra, se ruega a todos los labradores, industriales y comerciantes avisen a la Delegación Local de Chatarra, teléfono núm. 1390, con objeto de pasar a recogerla.

DOMECCO
DOMECCO
SIEMPRE
COGNAC DOMECCO

La campaña contra especuladores y elementos desaprensivos

Murcia.—Más de 100.000 pesetas de multa por precios abusivos de venta y acaparamiento han sido impuestas por el gobernador civil de la provincia como consecuencia de la campaña que se lleva a cabo contra los especuladores y elementos desaprensivos. Cifra.

Huelva.—10.000 pesetas de multa ha impuesto el gobernador civil al industrial Vicente Rodríguez Márquez, por compra-venta y circulación clandestina de tocino.

Dicho sujeto ha ingresado en la cárcel. También ha sido multado Francisco Pando que guardaba 100 kilos de jabón. Ingresó en la cárcel. Cifra.

Málaga.—Diez mil pesetas de multa a cada uno de los comerciantes José Cuenca Aranda y Juan Saldes Ríos, comprador e intermediario, respectivamente, en un negocio de harinas a precios superiores al de tasa, ha impuesto la Fiscalía Superior de Tasas.

Han sido multados también con 1.000 pesetas, José Amor, Diego Molina y Francisco Ramos por otras infracciones.

Caso de no hacer efectivas éstas, los sancionados ingresarán en un Batallón de Trabajadores hasta cubrir dicha cantidad a razón de diez pesetas por día de trabajo. Cifra.

Boda de unos ciegos vendedores de cupones

Salamanca.—Una boda de ciegos vendedores del cupón benéfico se ha celebrado hoy, fecha elegida por la novia por ser su fiesta onomástica.

Fueron los padrinos del nuevo matrimonio el alcalde de la ciudad y su señora.

La ceremonia tuvo lugar en la iglesia de San Juan de Sahagún. Cifra.

Disposiciones del "Boletín Oficial del Estado"

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado»

Es encontrada en París importante y valiosa obra artística que los rojos robaron a la catedral de Toledo

Fué hallada por el embajador alemán, que la entregó al de España, señor Lequerica

París.—La bandeja de plata obra de Benvenuto Cellini que fué robada por los rojos de la catedral de Toledo, ha sido encontrada en París.

Le cupo la suerte de hallar tan rica joya al embajador de Alemania en París, von Abetz, que la encontró en una tienda de antigüedades propiedad de un judío.

El embajador alemán entregó la bandeja al embajador de España en París, señor Lequerica, el cual en nombre de España le dio cordialmente las gracias por el magnífico servicio prestado en la recuperación de ese notable y valioso ejemplar del tesoro artístico español. Efe.

La recuperación del tesoro artístico nacional llega a Hendaya un vagón de objetos que los rojos se llevaron en sus saqueos

Hendaya.—Ha llegado un vagón de objetos artísticos y valiosas joyas que los rojos saquearon de diversas colecciones españolas y que llevaron en su huida a Francia.

El servicio español de recuperación en Francia ha logrado rescatar todo esto con la valiosa y constante ayuda de las autoridades alemanas de ocupación.

Mañana o pasado atravesará la frontera dicha expedición para que de ella se hagan cargo las autoridades españolas competentes. Efe.

Destitución de concejales franceses

Viéhy.—El Gobierno ha destituido a varios concejales, entre los cuales se encuentran el concejal del Alto Garona Murat y el alcalde Aurio, que era exministro del Frente Popular.

Esta tarde se ha reunido el Consejo de Ministros bajo la presidencia de Petáin, para asegurar el aprovisionamiento de la población de viveres y primeras materias. Efe.

Para reforzar la guarnición de las Azores

Lisboa.—A bordo del buque «Lorenzo Márquez» ha salido hoy un batallón de Infan-

tería, integrado por 850 hombres, para reforzar la guarnición de las Islas Azores.

El jefe del Gobierno, Oliveira Salazar, dirigió una alocución a la oficialidad del batallón expedicionario antes de emprender la marcha. Efe.

Un destacado aviador alemán

Berlín.—El célebre aviador de caza, capitán Pitt, se ha apuntado su 42 victoria aérea, derribando sólo dos aviones británicos en los combates de la mañana de hoy.

Como se sabe, el Fuhrer le concedió hace poco las hojas de roble de la Cruz de Hierro al haber puesto fuera de combate a 40 aviones enemigos. Efe.

No es cierto

Bucarest.—Se desmiente oficialmente la noticia propalada por las Radios americanas, según las cuales un destructor soviético había atacado y hundido a un navio rumano. Efe.

Se controlará la fabricación de armas

Washington.—La Tesorería ha anunciado oficialmente que Roosevelt acaba de crear una comisión para la «standardización» del material de guerra de los Estados Unidos. Efe.

Hoy Miércoles, a las 5 de la tarde será conducido al Cementerio el cadáver del señor

D. José María Andrades

CRUZADO
Esposo que fué de doña Luisa Cheda Figueira

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. A.

Su viuda, hijos, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos y demás familia,

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral en San Marcos a las 4 y media, y seguidamente a la conducción de su cadáver.

Vivía: Luis de Yessi, 4.

Suplica Casa Pedro Domecq y C.^a

Churchill contesta a unas preguntas en la Cámara de los Comunes

Londres.—El primer ministro Churchill, contestando a una pregunta en la Cámara de los Comunes, dijo que aún no había llegado el momento de hacer una declaración sobre los fines de guerra de la Gran Bretaña más explícita de las ya formuladas en otras ocasiones.

A otra pregunta respondió: «No creo que nadie crea que luchamos simplemente por mantener el «status quo» actual. Combatimos, entre otras cosas, para que podamos seguir existiendo». Efe.

La aviación alemana bombardeó con éxito una fábrica inglesa de gas

Berlín.—Los pilotos de observación alemanes han podido comprobar que los violentos incendios provocados en los últimos ataques procedían de la fábrica de gas de Kensington que fué alcanzada por las bombas. Efe.

SALON VENUS

PELUQUERIA DE SEÑORAS
CHANCILLERIA, 23

Este nuevo Salón efectuará Permanentes a DIEZ PESETAS durante el presente mes, en el deseo de propagar sus trabajos en beneficio de su distinguida clientela. No lo olviden, sólo por un mes.—Chancillería, 23.—Jerez

Recordamos a Vd. asegure sus obreros contra accidentes del trabajo en

HISPANIA

Compañía General de Seguros
Agente General
JOSE TOCON AYALA

Teléfono 1858 - San Miguel, 17

Teatro Villamarta

Hoy

MARTINGALA

Hoy Miércoles, a las seis de la tarde, será conducido al Cementerio de esta ciudad el cadáver

DEL SEÑOR

D. Manuel Puerto Venegas

Alférez de la Guardia Civil
Viudo que fué de doña Ana Morales Morillas

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. A.

Sus hermanos, hermanos políticos, primos, primos políticos, tíos, tíos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral en San Miguel, a las 5 y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver.

Vivía: POLLO, 9